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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Οι αρετές δεν είναι δικό 
μας κατόρθωμα» – Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
στην Άνω Γατζέα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Άνω Γατζέας λειτούργησε 
σήμερα, Δ΄ Κυριακή των Νηστειών της Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής, ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος
, παρουσία πολλών πιστών.

Στο κήρυγμά του ο Ποιμενάρχης, παίρνοντας αφορμή από το Ευαγγελικό 
ανάγνωσμα της ημέρας, παρατήρησε ότι ο Κύριος προετοιμάζει τους Μαθητές του 
για το Πάθος και την Σταύρωσή Του, κάτι που και η Εκκλησία μας πράττει για 
όλους μας την περίοδο που διανύουμε. «Μας προετοιμάζει με την νηστεία των 
τροφών, την οποία ο Κύριος επικαλείται ως όπλο κατά του διαβόλου. Πρόκειται 
για μια υπενθύμιση, στον νου και στην ψυχή μας, όπου γίνεται η ουσιαστική 
προετοιμασία. Μας προετοιμάζει με τα πρόσωπα που μας παρουσιάζει, όπως 
σήμερα, τον Όσιο Ιωάννη της Κλίμακος, έναν ασκητή που βίωνε το Ευαγγέλιο με 
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ακρίβεια και λειτουργεί ως πρότυπο. Κατέγραψε, επίσης, την Κλίμακα των αρετών, 
που λαμβάνουν αξία όταν είναι καρπός αληθινής αγάπης και εμπιστοσύνης στον 
Θεό, που μας χαρίζει ο Χριστός με την δύναμή Του. Δεν είναι δικό μας κατόρθωμα. 
Και αυτή είναι η παγίδα της αυτάρκειας, στην οποία, δυστυχώς, πέφτουν πολλοί 
Χριστιανοί. Είμαστε σε διαρκή πορεία αγάπης, που δεν έχει τέλος, αλλά αφορά 
στην αιωνιότητα, είναι μια διαρκής πορεία, μια άσκηση σε αναφορά προς τον Θεό. 
Η Μεγάλη Σαρακοστή είναι η πιο σημαντική περίοδος του έτους, καθώς, 
καλούμαστε σταδιακά, με την παιδαγωγία των Ευαγγελικών διηγήσεων και των 
Αγίων μας, να φθάσουμε στο Πάσχα. Αυτή η πορεία θέλει αγώνα, στην διάρκεια 
του οποίου ο Χριστός στέκεται δίπλα μας αρωγός και συμπαραστάτης μας».

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος κάλεσε όλους σε ενότητα, σε 
πνευματικό αγώνα, σε στήριξη της οικογένειας, που είναι ο πυρήνας της πατρίδας 
μας, σε προσευχή για την ειρήνη του κόσμου.














